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2019年管理类联考数学

浓度问题
来源：文都教育

我们知道，浓度问题分为如下几类，“稀释”问题：特点是增加“溶剂”，解题关键是找到始终不变的“量”－－“溶质”；“浓缩”问题：特点是减少“溶剂”，解题关键是找到始终不变的“量”――“溶质”；“加浓”问题：特点是增加“溶质”，解题关键是找到始终不变的“量”――“溶剂”；“配制”问题：是指两种或两种以上的不同浓度的溶液混合配制成新的溶液（成品）。

下面，我们通过两个具体事例来进一步了解浓度问题：

例1.在某实验中，三个试管各盛水若干克.现将浓度为
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的盐水
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克倒入A管中，混合后，取
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克倒入B管中，混合后再取
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克倒入C管中，结果 
[image: image5.wmf]A

，
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三个试管中盐水的浓度分别为
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、
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、
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，那么三个试管中原来盛水最多的试管及其盛水量各是（  ）

A.A试管，10克     B.B试管，20克     C.C试管，30克       

D.B试管，40克     E.C试管，50克

解析：浓度为12%的盐水10克倒入A管后，浓度变为6%，由此可知，A管原盛水10克，将A管浓度为6%的盐水10克倒入B管，浓度变为2%，由此可知，B管中原盛水120克。将B管中浓度为2%的盐水10克倒入C管中，浓度变为0.5%，可知C管中原盛水30克。故选C。

计算浓度的相关问题时，要用到公式：浓度=溶质/溶液。当增加溶剂是时，溶液会“稀释”，减少溶剂时，溶液会“浓缩”，不管是稀释还是浓缩，溶质在变化前后保持不变，很多浓度问题，均可以利用这个原理来进行解答。
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